





近日,有市民向贵阳市融媒问政平 台反映,北京路上有多个公交车站都叫"北京路站",对乘客乘车造成困扰。对此,贵阳公交迅速行动,在相关站点添 加了分站指引,以方便乘客。

该市民表示,北京路双向各有3个 公交车站的站名都是"北京路站",且 各站距离较远,有时候连附近居民都难 以分清要乘坐的公交车该在哪儿候车,

容易导致乘客特别是外地游客在寻找 车站时走冤枉路。

例如往北京西路口方向轨道交通 站 D出口附近为 1、66、100 路公交车候 车点;A出口附近为 10、27、33、50、248 路等公交车候车点;往贵医方向的G出 口附近有 14、15、229 路等公交车;H出 口附近有 2、27、62 路等公交车

该市民希望贵阳公交尽快为北京路

公交车站双向增加分站指引,方便乘客

寻找所需的公交线路,得以顺畅出行。 3月6日,贵阳市公共交通投资运营集团有限公司回复,该公司相关部门 已将分站指引添加完毕。

3月11日,贵阳市融媒问政平台工 作人员联系了反映问题的市民,该市民 对部门处置结果表示满意。

贵阳日报融媒体记者 冉雨生

上"爽贵阳"App

29, 271, 201, 521 HIELE

免费看电影

北京大学水大学の大学の大学である。

日前,"爽贵阳"App上新免费电影服务功能,为市民

提供更经济便利的观影体验。 据了解,"爽贵阳" App 文化专区的免费电影服务功能包含了经典、喜剧、科技、政法和少儿等多个频道,种类丰富,可满足各年龄段人群的观影需求。

'我家小孩最近迷上了免费电影《阿 U学科学》,该片 通过动画的方式,用通俗易懂的小故事普及科学小常识,非常适合小朋友。"市民余女士告诉记者。

"我现在下班早的话,就喜欢在'爽贵阳'App的免费 电影栏目看看电影,经济实惠又方便。特别是经典频道里面 有许多老电影,比如《渔光曲》《孩子王》《白毛女》等,重温经典也有很多新的感悟。"市民张先生说。

贵阳日报融媒体记者 田野 实习生 粟银慧

供电部门加强

不停电作业

随着贵阳地区气温回暖,企业 正开足马力生产建设,春耕春灌也 进入关键时期。连日来,南方电网贵 阳供电局持续加强不停电作业方 式,确保电网设备健康运行,保障区 域内生产生活用电安全可靠。

在贵阳市南浦路附近,工作人 员清理树障时,采用不停电作业,在 不影响正常用电的情况下, 保证了 线路的安全稳定运行。

在贵阳市白云区都拉乡,工作 人员采用带电作业的方式,对该片 区变压器进行增容改造,将原来 200 千伏安容量变压器增容为 500

千伏安, 保障了台区村民春耕春灌 的用电保障。

在息烽区域,工作人员在开展 10 千伏线路计划检修时,采用模拟 计划停电、负荷转供、线路合环供电 以及低压发电机接入台区供电等方 式,实现线路检修不停电,为企业复 工复产注入电力保障。

在服务企业方面,贵阳供电局 组建服务队深入走访企业, 对用电 设备进行专项检查,了解用电需求, 量身定制合理的用电方案,全力保 障生产用电。

在服务春耕方面,贵阳供电局

保障生产用电

建立春耕春灌快速响应机制,提高 业扩接电效率,并组织片区经理开 展上门服务,及时排查安全用电隐 患,为春耕春灌护航。

目前,贵阳供电局通过无人机、 智能巡检机器人、智能变电站等持续对供电设施测温特巡、做好供电 负荷预测与分析、合理配置供电运 维抢修资源等。

为确保生产用电无忧,贵阳供 电局还严格执行轮岗坐班值守制 度,并配备多支应急抢修队伍、发电 车、应急发电机 24 小时待命状态

张其琼

工行贵州贵阳云岩支行:

金融支持 助力黔货"出海"

工人们挑拣原材料、机器流水线清洗、切片、烘 干、预包装农产品……一幅热火朝天的景象正在贵阳 供销鑫农业发展有限公司上演。

这是一家对农产品进行初加工的企业,处理后的 "品会被销售至日韩等海外市场。工行贵阳云岩支 行在日常走访中了解到,企业近期因经营规模扩大, 需要资金购置原材料、设备等,于是,该行高效率为企 业拟定金融服务方案,持续进行项目追踪,为客户发

放了 500 万元工业融合贷,解决了客户的燃眉之急。 "这笔贷款真是帮大忙了啊! 我们近期有一批订单需要加急处理,有了这笔贷款,就可以按时完成经营计划了!"企业负责人说道。

未来,该行将继续加大对涉农等小微企业的金融 支持,用好、用活、用准普惠产品,全面坚持"支农支 小"政策,针对小微企业融资过程中面临的难点堵点 问题,长期跟踪、精准服务,为辖内涉农小微企业解决 资金短缺问题,助力企业平稳发展。 杨竹

工作人员到村里为村民提供金融服务 (图片由工行贵阳开阳支行提供)





等待进一步加工的农产品(图片由工 行贵阳云岩支行提供)

工行种植e贷 "贷"来姹紫"烟"红

·工行贵州贵阳开阳支行金融助力春耕

早春三月,正值烤烟种植准备关 键期,育苗、翻土、起垄、覆膜、种植, ·系列工作需要在三四月完成。

早上9点,听闻工行普惠金融工 作人员要为烟农宣传普惠金融政策, 为大家解决农村地区融资问题,早起 的种植户们已经挤满了烟叶站

为了进一步提高烟农对普惠金 融的认知度,更深入了解工行的普惠金融贷款服务,开阳工行工银普惠行 青年先锋队向烟农发放宣传资料,现 场解答疑问,介绍该行针对广大农村 地区提供金融支持的金融产品。

有位姓吴的烟农说:"你们太贴心了,跑这么远来给我们讲解国家和 银行的新政策;以前办个贷款城里和 村里来来回回跑好几趟,加上平时 忙、交通不方便,搞到最后还不一定

贷得下来。现在你们下乡来一次性就 解决了,真的太高效、太便利了!为我们解决了士问题!" 们解决了大问题!

为了给烟农带来真正的便利,打 通金融服务"最后一公里",支行组 织员工到冯三、宅吉、楠木渡、龙岗等 地区开展金融下乡工作,走访全县烟 农近900户。截至三月初,支行已投放近800万元贷款,用于支持当地烟 农完成春耕工作。

烟叶种植投入较大、资金周转周 期长,烟农往往面临着资金短缺的问 题。工行贵阳开阳支行为当地农户量身定制"工行方案",走近烟农、送去支持、送上服务,为当地特色产业注 入金融力量,助力地方特色产业争奇 斗艳,姹紫嫣红。

陈进